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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 
                                                                    ********* 

 

Verbale della seduta Ordinaria del giorno 29/04/2019 
 

L'anno duemiladiciannove, il giorno ventinove del mese di aprile, giusta convocazione del 
Presidente Marco Frasca Polara (prot. n. 540291 del 29.03.19), si è riunito in seduta ordinaria, 
nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio 
Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 
Alle ore 11,20 il Presidente Frasca Polara invita il Segretario dr.ssa A.M. Conforti a chiamare 
l’appello al termine del quale risulta presente, oltre lo stesso, il consigliere Schembri. 
Verificata la mancanza del numero legale, il Presidente rinvia la seduta di un’ora ai sensi del 
regolamento quadro per il funzionamento dei consigli circoscrizionali . 
Alle ore 13,00 il Presidente Frasca Polara invita il Segretario dr.ssa A.M. Conforti a chiamare 
l’appello al termine del quale risultano presenti, oltre lo stesso, i seguenti consiglieri: Amore, 
Di Napoli, Governale, Palumbo, Romano, Schembri (presenti 7). Verificata la presenza del 
numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
Il Presidente inizia i lavori con la trattazione del punto n. 1 “Comunicazioni del Presidente”. 
Legge le note pervenute via e-mail: 

- Invito alla conferenza stampa “VIII Settimana delle Culture” il 02 maggio alle ore 11,00 
presso l’Arsenale della Marina Regia; 

- Da AMAT comunicazione “Modifica percorso linea 806” per domenica 28 aprile c.a. in 
occasione della gara ciclistica “Coppa città di Palermo”. 

Inoltre, il Presidente preannuncia la convocazione della conferenza dei Capi Gruppo per 
martedì 30 c.m. alle ore 10,00 per programmare le attività consiliari del mese di maggio 2019. 
Chiede e ottiene la parola il cons. Governale, che presenta una Mozione avente ad oggetto 
“Indicazioni orizzontali sulle piste ciclabili”. 
Chiede e ottiene la parola il consigliere Palumbo. Comunica che giorno 30 c.m. alle ore 14,00 è 
in programma un sopralluogo del Vicesindaco e dei tecnici del Coime in piazza Linares al Borgo 
Vecchio per definire le modalità d’intervento per la riqualificazione del campetto di calcio e 
dell’area limitrofa. Il Presidente invita i consiglieri a partecipare. 
Alle ore 13,10 sospende la seduta in accordo con i Capi Gruppo. 
Alle ore 13,20 il Presidente Frasca Polara invita il Segretario dr.ssa A.M. Conforti a chiamare 
l’appello al termine del quale risultano presenti, oltre lo stesso, i seguenti consiglieri: Amore, 
D’Alia, Di Napoli, Governale, Longo, Palumbo, Romano, Schembri. (presenti 9). 
Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina il collegio degli Scrutatori composto dai 
consiglieri Amore, Palumbo, Governale.  
Il Presidente prosegue i lavori con gli adempimenti di cui al punto n. 2 dell’O.d.G. 
“Approvazione Verbali sedute precedenti”. 
Il Presidente legge il verbale della seduta del 15.01.19 
Dopo la lettura, non essendoci interventi, il Presidente pone in votazione il suddetto verbale. 
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Presenti 9 
Favorevoli 9 
Il verbale del 15.01.19 è approvato all’unanimità dei presenti. 
Chiuso il punto n. 2, il Presidente, in accordo ai Capi Gruppo, propone il prelievo del punto n. 
44 mozione a firma del cons. Palumbo “Rifacimento pavimentazione stradale di via Ugo Bassi”. 
Non essendoci richieste d’intervento a favore o contro, il Presidente pone in votazione il 
prelievo del suddetto punto 
Presenti 9 
Favorevoli 9 
Il prelievo del punto n. 44 è approvato all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente invita il consigliere Palumbo a esporre la propria mozione. 
Dopo l’esposizione, non essendoci richieste d’intervento, il Presidente pone in votazione la 
mozione. 
Presenti 9 
Favorevoli 9 
La mozione “Rifacimento pavimentazione stradale di via Ugo Bassi” è approvata all’unanimità 
dei presenti. 
Il Presidente, in accordo con i Capi Gruppo, propone il prelievo del punto n. 52 Mozione a 
firma del cons. Palumbo “Istituzione senso unico di marcia in via F. Omodei nel tratto che 
sviluppa da via U. Bassi in direzione via L. Ximenes e nello stesso tratto istituzione dell’auto in 
senso obliquo dal civ. 2 al civ. 18/A”. 
Non essendoci richieste d’intervento a favore o contro, il Presidente pone in votazione il 
prelievo del suddetto punto. 
Presenti 9 
Favorevoli 9 
Il prelievo del punto n. 52 è approvato all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente invita il consigliere Palumbo a esporre la mozione 
Conclusa l’esposizione, non essendoci richieste d’intervento, il Presidente pone in votazione la 
suddetta mozione 
Presenti 9 
Favorevoli 9 
La mozione è approvata all’unanimità 
Alle ore 13,50 il Presidente sospende la seduta per concordare con i capi gruppo il prosieguo 
dei lavori. 
Alle ore 14,00, vista l’assenza del Presidente Frasca Polara, il Vicepresidente Longo invita il 
segretario Dr.ssa Conforti a chiamare l’appello, al termine del quale risultano presenti, oltre al 
Presidente f.f. Longo, i consiglieri Amore, Di Napoli, Palumbo (presenti 4). 
Verificata la mancanza del numero legale, il Presidente f.f. Longo alle ore 14.00 rinvia al giorno 
successivo senza ulteriore avviso di convocazione in base al regolamento quadro per il 
funzionamento dei consigli circoscrizionali.  
Il Segretario:                                                                                                  Il Presidente: 

                                                                                                            

Dr.ssa Anna M. Conforti                                                                    Marco Frasca  Polara 

(Firmato in originale)               (Firmato in originale) 

                                                                                                               Marcello Longo    
    (Firmato in originale) 

                                                                                                                                                                                                                        


